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Veste bună 
pentru locuitorii 

de pe strada 
„Dealul lui Dună”!

POTRIVIT CONDUCERII 
PRIMĂRIEI MIOVENI, A FOST 

APROBATĂ EXTINDEREA 
CONDUCTEI  DE DISTRIBUȚIE 

A GAZELOR NATURALE 

S-A STABILIT COMPONENȚA 
COMISIILOR DIN CONSILIUL 
LOCAL MIOVENI

Primarul Ion Georgescu 
transmite un mesaj 
cetățenilor din Mioveni 
cu privire la creșterea 
îngrijorătoare a 
numărului de noi cazuri 
de îmbolnăvire cu 
Covid-19.

“Dragi locuitori, în prezent 
rata de infectare în zona 
noastră este în creștere, fapt 
care mă determină să trag 
din nou un semnal de alarmă, 
fără a crea însă panică în rân-
dul dumneavoastră.

Sistemul sanitar se con-
fruntă cu o creștere alarmantă 
a numărului de persoane in-
fectate observându-se, cu în-
grijorare, cel mai mare număr 
de infecții cu coronavirus de 
la începutul pandemiei până 
în prezent. Cu toate că, zil-
nic, autoritățile și Poliția fac 
apel prin toate canalele de 
comunicare și media, asupra 
necesității respectării măsur-
ilor de protecție sanitară, încă 
sunt multe persoane care nu 
se conformează sau nu cred 
în gravitatea acestui virus. O 
astfel de atitudine este ex-
trem de periculoasă și va 
duce, din păcate, la adoptarea 
de restricții suplimentare 
în perioada următoare, pe 
măsură ce incidența cazurilor 
COVID-19 va crește.

Chiar dacă nu ne dorim, 
aceste posibile restricții vor 
fi  automat impuse de autor-
itățile județene și centrale, 
dacă rata posibilelor infecțiilor 
nu va scădea.

Așadar, vă rog să conștient-
izați pericolul și să respectați, 
cu cea mai mare rigurozitate, 
toate măsurile de protecție 
sanitară în vigoare. Doar prin-

tr-un efort susținut și comun 
putem evita eventualele re-
stricții care vor urma, putem 
evita închiderea totală a activ-
ităților economice, sociale și 
educaționale sau chiar carant-
inarea localităților.

În următoarele zile veți 
constata faptul că autoritățile 
județene și locale vor fi  per-
manent în teren, pe stradă, 
în parcuri, în centrele comer-
ciale, în magazine, în piață 
pentru a vă informa, avert-
iza, dar și pentru identifi carea 
persoanelor și a agenților eco-
nomici care nu respectă reg-
ulile.

Prin acest mesaj am dorit 
să vă informez în mod trans-
parent asupra situației actuale 
în care ne afl ăm, însă stă în 
puterea fi ecăruia dintre noi să 
acționăm în mod conștient și 
concret, să privim și să tratăm 
lucrurile și faptele cât mai ech-
ilibrat, așa cum am încercat 
să o facem de fi ecare dată, pe 
toată perioada de până acum 
a acestei pandemii.

Nu uitați - protejându-ne 
pe noi, îi vom proteja și pe cei 
din jurul nostru!”.

PRIMARUL DIN MIOVENI, MESAJ 
IMPORTANT PENTRU CETĂȚENII ORAȘULUI: 
”PROTEJÂNDU-NE PE NOI, ÎI VOM PROTEJA 
ȘI PE CEI DIN JURUL NOSTRU!”

PRIMĂRIA MIOVENI 
ACORDĂ AJUTOR 
FINANCIAR PENTRU 
ÎNCĂLZIREA 
LOCUINȚELOR
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Primăria orașului 
Mioveni, prin Direcția de 
Asistență Socială, 
informează că, până pe data 
de 20.11.2020, va primi de 
la cetățenii orașului 
documentele justifi cative în 
vederea acordării ajutorului 
pentru încălzirea locuinței, 
conform prevederilor legale 
privind măsurile de pro-
tecţie socială în perioada 
sezonului rece. pag. 3
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În Mioveni vor fi  
amenajate 24 
de secții de votare
Măsuri suplimentare 
în secțiile de vot 
din orașul Mioveni
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Activitatea 
producătorilor 
locali și a 
comercianților din 
Piața ”Dacia” a 
fost reorganizată
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Conducerea Primăriei Mioveni informează 
contribuabilii că impozitele şi taxele locale pot fi  
achitate şi online. 

Plata se poate face utilizând cardul ban-
car, accesând site-ul www.ghiseul.ro, secţi-
unea ”Plata cu autentifi care”, după selectarea 
“Primăria oraşului Mioveni” din lista de instituţii.

Plata taxelor şi impozitelor, precum şi a 
amenzilor, utilizând cardul bancar prin Sistemul 
Național Electronic de Plată Online(SNEP) este 
disponibilă 7 zile din 7.

Pentru plățile efectuate cu carduri prin in-
termediul ghișeului virtual de plăţi la adresa de 
internet www.ghiseul.ro – Primăria oraşului Mi-
oveni, contribuabilii nu datorează comision.

Informaţii suplimentare se pot obține la numărul 
de telefon 0348/455.666 sau 

pe e-mail, la adresa taxemioveni@gmail.com.

LA MIOVENI, IMPOZITELE ȘI TAXELE POT FI ACHITATE ȘI ONLINE

Veste bună pentru locuitorii 
de pe strada „Dealul lui Dună”!
POTRIVIT CONDUCERII PRIMĂRIEI MIOVENI, A FOST APROBATĂ EXTINDEREA CONDUCTEI  DE DISTRIBUȚIE 
A GAZELOR NATURALE PE STRADA DEALUL LUI DUNĂ. REDĂM MAI JOS HOTĂRÂREA NR. 159:
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                          CONSILIUL LOCAL AL ORA ULUI MIOVENI  
                                              H O T  R   T E: 

 
 ART.1.  Se aprob  extinderea conductei  de distribu ie a gazelor naturale pe strada 
Dealul lui Dun ,  ora  Mioveni, jude ul Arge , ca urmare a cererilor formulate de 
proprietarii imobilelor de  pe aceast  strad . 
 
 ART.2.  Investi ia se va efectua prin cofinan are, valoarea total  estimat  fiind  de 
57.043,84 lei cu TVA – conform ofertei de extindere conduct  gaze naturale 
nr.26068/01.10.2020  - din care  Unitatea Administrativ-Teritorial   a Ora ului Mioveni 
contribuie  cu suma de 55.902,63  lei cu TVA  iar  S.C. Engie  România S.A. contribuie cu 
suma de 1.141,21 lei cu TVA . 
 
 ART.3. Sumele necesare pentru cofinan are sunt prev zute în Bugetele de Venituri i 
Cheltuieli ale Ora ului Mioveni pe anii  2020 – 2021. 
 
 ART.4. Se împuternicesc Primarul  Ora ului Mioveni - dl. Ion Georgescu, Directorul  
Economic - D-na Gheorghi a Sava, Directorul Executiv – Dl. D nu  Dumitru Proca, 
Consilierul Juridic - Dl. Ilie Fintoiu  i  eful  Biroului Patrimoniu - D-na Ileana Antuanela 
Milo  s  semneze contractul de cofinan are  ce se va încheia pentru  lucr rile de extindere a 
conductei  de distribu ie a gazelor naturale pe strada Dealul lui Dun , ora ul Mioveni, 
jude ul Arge . 
 
 ART.5.  S.C. Engie România  S.A. va prelua în patrimoniul s u, cu titlu de drept de 
proprietate i în mod gratuit, cota parte din obiectivul rezultat în urma realiz rii investi iei, 
propor ional cu suma finan at  de c tre aceasta, din momentul realiz rii acesteia. 
 
 ART.6. Unitatea Administrativ-Teritorial   a Ora ului  Mioveni va prelua în 
patrimoniul s u, cu titlu de drept de proprietate, cota parte din obiectivul rezultat în urma 
realiz rii investi iei, propor ional cu suma finan at  de c tre aceasta, din momentul realiz rii 
acesteia. 
 
 ART.7. Dup  terminarea lucr rilor investi ia se cedeaz  în folosin  gratuit  c tre 
S.C. Distrigaz Sud Re ele S.RL. în calitate de operator de distribu ie licen iat. 
 
 ART.8. Începând cu data adopt rii prezentei hot râri î i înceteaz  aplicabilitatea 
Hot rârea Consiliului Local Mioveni nr. 131/20.08.2020 privind aprobarea investi iei – 
extindere conduct  de distribu ie gaze naturale pe strada Dealul lui Dun , ora ul Mioveni, 
jude ul Arge .  
 
 ART.9. Secretarul general al ora ului Mioveni va comunica prezenta hot râre 
Primarului ora ului, Biroului Patrimoniu i Direc iei Economice pentru ducerea la 
îndeplinire i Institu iei Prefectului - Jude ul Arge  pentru exercitarea controlului de 
legalitate.  
 Mioveni: 26.10.2020 

 
          PRE EDINTE DE EDIN                                            CONTRASEMNEAZ                      
               CONSILIER LOCAL                                                  SECRETAR GENERAL  
          BARANG  ION                                                                BADEA IONU     



Ziarul de MIOVENI PAGINA 3

Proprietarul a două sau mai multe apartamente/clădiri 
cu destinaţie de locuinţă nu va putea benefi cia de ajutorul 
pentru încălzirea locuinţei. În acest sens, pentru toţi solicit-
anţii ajutorului de încălzire se vor face verifi cări cu privire la 
bunurile mobile sau imobile pe care le deţin şi care se afl ă în 
evidenţele fi scale.

Familiile sau persoanele singure, care utilizează pentru 
încălzirea locuinţei energie termică furnizată în sistem cent-
ralizat, benefi ciază de ajutor pentru energie termică, sub 
condiţia ca venitul net lunar pe membru de familie să fi e de 
până la 786 lei în cazul familiilor şi 1.082 lei în cazul per-
soanei singure. În acest caz, compensarea procentuală va fi  
aplicată la factura lunară pentru energie termică.

În cazul persoanelor singure, care utilizează pentru 
încălzirea locuinței energie termică furnizata în sistem cent-
ralizat și care au venituri/membru de familie cuprinse între 
786, 1 lei – 1082 lei benefi ciază de o compensare procentu-
ală de 10%.

De asemenea, pentru persoanele singure ale căror ven-
ituri se situează în limitele prevăzute mai sus, se aplică o 
compensare procentuală mai mare cu 10% faţă de pro-
porţiile stabilite pentru familie.

Pentru familiile si persoanele singure care utilizează pen-
tru încălzirea locuinței gaze naturale sau lemne/cărbuni/
combustibili petrolieri, plafonul maxim de venituri este 
de 750 lei/membru de familie, cuantumul ajutorului sta-
bilindu-se în funcţie de acest venit.

Pentru familiile şi persoanele singure benefi ciare ale 
ajutorului social stabilit potrivit prevederilor Legii nr. 
416/2001 privind venitul minim garantat, cu modifi cările şi 
completările ulterioare, ajutorul pentru combustibili solizi 
(lemne, cărbuni) sau petrolieri este de 58 lei.

Pentru familiile și persoanele singure care utilizează pen-
tru încălzirea locuinței energie electrică, plafonul maxim 
de venituri este de 750 lei/membru de familie, cuantumul 
ajutorului stabilindu-se în funcţie de acest venit.

În cazul solicitării ajutoarelor pentru energie electrică, 
se efectuează obligatoriu anchete sociale pentru toate situ-
ațiile, în vederea verifi cării sistemului de încălzire utilizat.

Cererile și declarațiile pe proprie răspundere vor fi  însoțite 
obligatoriu de documente justifi cative privind componența 
familiei, veniturile realizate de membrii acesteia, precum și 
acte doveditoare privind locuința sau bunurile deținute de 
aceștia, pentru a se evita acordarea de drepturi necuvenite 
și înregistrarea de debite ce nu pot fi  recuperate.

Cererile se pot procura şi de la sediul Primăriei (de la 
ofi ţerul de serviciu), zilnic, după următorul program: luni și 
miercuri între orele 08.00 și 16.00, marţi și joi între orele 
08.00 și 17.00 şi vineri între orele 08.00 și 14.00 .

De asemenea, cererea se poate descărca de pe site-ul 
instituţiei https://emioveni.ro/primaria-mioveni/inform-
atii-publice/formulare-necesare.

Activitatea de primire a cererilor de acordare a ajutorului 
lunar pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale, lemne, 
cărbuni și combustibil petrolieri, energie electrică se va des-
fășura la ghișeul din holul instituției.

PRIMĂRIA MIOVENI 
ACORDĂ AJUTOR 
FINANCIAR PENTRU 
ÎNCĂLZIREA 
LOCUINȚELOR

- Cerere şi declaraţie pe propria 
răspundere pentru acordarea ajutor-
ului pentru încălzirea locuinţei formular 
tip pus la dispoziţie de către Primăria 
Mioveni.

- Acte din care să rezulte calitatea 
titularului cererii faţă de locuinţa pen-
tru care se solicită ajutorul pentru 
încălzirea locuinţei: Act proprietate/
contract de închiriere valabil la data 
depunerii cererii/împuternicire legală 
(notarială) din partea proprietarului 
sau a titularului contractului de închir-
iere sau alt act doveditor (titularul 
ajutorului pentru încălzirea locuinţei 
este reprezentantul familiei sau, după 
caz, persoana singură care îndeplineşte 
condiţiile legale de acordare a ajutor-
ului, care solicită acordarea acestuia 
şi care poate fi , după caz: proprietarul 
locuinţei, persoana care a înstrăinat 
locuinţa în baza unui contract de vân-
zare-cumpărare cu clauză de întreţinere 
sau cu drept de habitaţie, titularul con-
tractului de închiriere al acesteia ori alt 
membru de familie major şi legal îm-
puternicit de proprietarul locuinţei sau 
de titularul contractului de închiriere);

Persoanele care nu au domiciliul sau 
reşedinţa la adresa pentru care se soli-
cită compensarea, nu vor fi  luate în cal-
cul. Persoanele care au viză de reşed-
inţă sunt obligate să aducă adeverinţă 
de la primăria domiciliului legal cu 
bunurile în proprietate şi adeverinţă 
din care să reiasă că nu a depus cer-
ere pentru acordarea ajutorului pentru 
încălzirea locuinţei la primăria respect-
ivă.

- Copii de pe actele de stare civilă: 
buletin sau carte de identitate pentru 
adulţi si copii cu vârsta peste 14 ani, 
certifi cat de naştere pentru copii cu vâr-
sta sub 14 ani, certifi cat de căsătorie, 
hotărâre de divorţ pentru persoanele 
divorţate, hotărâre judecătorească în-
credinţare minori rămasă defi nitivă şi 
irevocabilă pentru persoanele necăsăt-
orite cu copii in întreţinere şi certifi cat 
de deces pentru persoanele văduve.

- Adeverinţe venituri pentru luna 
anterioară depunerii dosarului:

• Adeverinţă salariat: în care să 
fi e menţionat salariul net şi con-
travaloarea tichetelor de masă, dacă 
este cazul – luna anterioara depunerii 
dosarului (adeverinţa de salariat tre-
buie sa fi e eliberată in luna in curs si 
să aibă menţionat salariul net din luna 
anterioară); dacă nu se acordă tichete 
de masă, menţiunea „nu benefi ciază de 
tichete de masă”

• Contract de muncă pentru per-
soanele care obţin venituri din 
străinătate;

• Cupon de pensie, luna în curs sau 
luna anterioară depunerii dosarului;

• Cupon de şomaj, luna în curs sau 
luna anterioară depunerii dosarului;

• Drepturi de asistenţă socială (in-
demnizaţii de creştere a copilului/stim-
ulent de inserţie, indemnizaţii pentru 
persoanele cu handicap): document 
doveditor – luna în curs sau luna an-
terioară depunerii dosarului;

- Copie certifi cat de încadrare în 
grad de handicap grav, accentuat, me-
diu revizuit, unde este cazul;

• Adeverinţe ANAF (FISC) Mioveni, 
pentru toţi membrii familiei majori, în 
care să fi e menţionat venitul net lunar;

- Adeverinţă de la Asociaţia de loc-
atari/proprietari din care să reiasă 
numărul de membrii de familie luaţi în 
evidenţă pentru plata întreţinerii, NOM-
INAL;

- Factura Distrigaz - original pentru 
persoanele care solicita ajutor încălzire 
cu gaze naturale;

- Factura Electrica - original pentru 
persoanele care solicita ajutor încălzire 
cu energie electrică.

• Viză primărie din care să reiasă 
bunurile mobile şi imobile afl ate în 
proprietate pentru toţi membrii fam-
iliei menţionaţi în cerere (locuinţă, 
teren, autoturism) – Biroul Taxe si Im-
pozite (cam.4) şi Biroul Fond Funciar 
(cam.25);

- Dosar.

Primăria orașului Mioveni, prin Direcția de Asistență Socială, informează că, până pe data de 20.11.2020, va primi de la cetățenii 
orașului documentele justifi cative în vederea acordării ajutorului pentru încălzirea locuinței, conform prevederilor legale privind 
măsurile de protecţie socială în perioada sezonului rece.
Acordarea ajutorului de încălzire a locuinţei este condiționată atât de nivelul veniturilor din luna anterioară depunerii cererii, cât 
şi de deţinerea în proprietate a unor bunuri mobile sau imobile, prevăzute în Anexa nr.4 la H.G.nr.920/2011.

ACTE NECESARE PENTRU STABILIREA DREPTULUI 
LA AJUTORUL PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI
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PRECAUȚII UNIVERSAL VALABILE:
- Menținerea distanței fi zice de minimum 1,5 m între ori-

care două persoane/ minimum 4mp suprafata/persoana;
- Asigurarea facilităților pentru spălatul sau dezinfecția reg-

ulată a mâinilor cu alcool 70% sau dezinfectant pentru mâini;
- Purtarea corectă a măstii. Portul măștii va fi  obligatoriu, 

atât de către votanți, cât și de către organizatori, masca va 
trebui să fi e astfel poziționata încât să acopere atât gura cât și 
nasul, pe toata durata prezenței în secția de votare;

- Afi șarea regulilor de acces și de protecție individuală în 
locuri vizibile;

- Spălatul sau dezinfecția frecventă a mâinilor (preferabilă 
portului de mănuși). În cazul în care participanții la procesul 
de vot utilizează mănusile, acestea vor fi  schimbate frecvent, 
iar cei ce poartă mănuși vor fi  instruiți să evite atingerea feței 
cu acestea;

- Organizatorii vor trebui să își dezinfecteze mâinile dupa 
fi ecare contact cu persoanele care votează și trebuie să își 
schimbe masca la cel mult 4 ore sau ori de câte ori este ne-
voie;

- Organizarea accesului eșalonat, cu menținerea distanței 
fi zice de minim 1,5 m între oricare două persoane;

- Limitarea prezenței persoanelor în spații inchise: chiar în 
sectiile de votare cu volum mare, se va restrânge prezența sim-
ultană a mai mult de 20 de persoane, inclusiv reprezentanții 
din secție și fortele de ordine;

- La intrarea și ieșirea din cabina de vot, fi ecare votant își 
va dezinfecta mâinile, recipientul cu dezinfectant sau alcool va 
fi  așezat la loc vizibil;

- Asigurarea și montarea recipientelor unde se vor arunca 
mănușile și măștile folosite;

- Asigurarea curățeniei, aerisirea frecventă și dezinfecția 
riguroasă a încăperilor, inclusiv a toaletelor.

MĂSURI SUPLIMENTARE
- Măsurarea temperaturii votanților cu termometru 

non-contact și triajul observațional la intrare. Cei febrili 
vor fi  conduși la o cabină de vot separată, deservită de un 
reprezentant al comisiei de vot echipat corespunzator, cu 
mănuși, mască, vizieră; se va practica dezinfecția obligatorie 
a mâinilor reprezentantului comisiei dupa vot;

- Din 2 in 2 ore, se vor lua 10 minute pauză pentru aer-
isirea încăperii și dezinfecția suprafetelor: birou, cabine de 
vot, holuri și toalete;

- Evitarea contactului direct la înmanarea actelor de iden-
titate si a buletinelor de vot; votantii vor aseza pe biroul com-
isiei buletinul, se vor nota datele de catre un reprezentant al 
comisiei de votare, votantul se va servi singur cu buletinele de 
vot si cu stampila pe care o va dezinfecta la iesire din cabina 
de votare.

ALEGERI PENTRU SENAT ȘI CAMERA DEPUTAȚILOR. MĂSURI 
SUPLIMENTARE ÎN SECȚIILE DE VOT DIN ORAȘUL MIOVENI

În contextul 
desfășurării 
alegerilor din 
27 septem-
brie, pentru 
limitarea 
răspândirii 
potențialelor 
infecții cu 
Coronavirus, în 
fi ecare secție 
de vot vor fi  
impuse un set 
de măsuri de 
siguranță ce 
vor fi  luate 
de personalul 
desemnat în 
acest scop. 
Măsurile se 
vor referi, în 
primul rând, 
la evitarea 
aglomerării 
secțiilor de vot 
și reducerea 
la minimum 
a contactului 
mâinilor cu 
obiecte posibil 
contaminate.

Întruniţi, joi, 5 noiembrie 2020, în prima şedinţă extraordinară din 
acest mandat, aleşii locali  au votat constituirea comisiilor de speci-
alitate ale Consiliului Local Mioveni pentru mandatul 2020-2024. S-a 
defi nitivat componența membrilor celor 4 comisii de specialitate, astfel:
I. COMISIA PENTRU DEZVOLTARE, INVESTIŢII, BUGET, FIN-
ANŢE, JURIDIC, ACCESARE FONDURI 

1. Mandu Ion (Comisia de bază) - Partidul Social Democrat
2. Drăgușinoiu Filofteia- Valentina – Partidul Social Democrat
3. Minciunescu Ionuț- Bogdan – Partidul Social Democrat
4. Drăgușin Claudia-Maria - Partidul Social Democrat
5.  Nicolae Octavian - Alianța USR PLUS (Partidul Uniunea Salvați 

România - USR)

II. COMISIA PENTRU ADMINISTRAŢIA PUBLICĂ LOCALĂ, 
AMENAJAREA TERITORIULUI, URBANISM, PROTECŢIA MEDI-
ULUI, ASOCIAŢII DE PROPRIETARI, RELAŢII CU CETĂŢENII 

1. Didiță Gheorghe - Partidul Social Democrat
2. Barangă Ion – Partidul Social Democrat
3. Corcodel Ionuț – Partidul Social Democrat
4. Fîlfănescu Sorin- Ion - Partidul Național Liberal
5.  Pîrvu Ovidiu- Alianța USR PLUS (Partidul Uniunea Salvați 

România - USR)

III. COMISIA DE ÎNVĂŢĂMÂNT, CULTURĂ, SĂNĂTATE, CULTE, 
MINORITĂŢI, DREPTURILE OMULUI ŞI PROBLEME SOCIALE 

1. Popescu Cornel – Partidul Social Democrat
2. Gogoescu Georgiana Partidul Social Democrat
3. Nilă George Constantin – Partidul Social Democrat
4.  Hodoș Dan Adrian - Alianța USR PLUS ( Partidul PARTIDUL LIB-

ERATE, UNITATE și SOLIDARITATE- PLUS )
5. Consilier local Partidul Național Liberal

IV. COMISIA PENTRU MUNCĂ ŞI PROTECŢIE SOCIALĂ, SERVI-
CII CĂTRE POPULAŢIE, APROVIZIONARE,COMERŢ, INIŢIATIVĂ 
PARTICULARĂ, PRIVATIZARE, AGRICULTURĂ 

1. Țurlea Ciprian –Mihail – Partidul Social Democrat
2. Stănel Ionuț - Cosmin - Partidul Social Democrat
3. Coman Georgică - Partidul Social Democrat
4. Năstase George Marius - Partidul Național Liberal
5. Mandu Ion - Partidul Social Democrat

Ședința care a avut loc la Centrul Cultural Mioveni s-a desfășurat în 
condițiile de siguranță impuse de pandemia actuală.

S-A STABILIT COMPONENȚA 
COMISIILOR DIN CONSILIUL 
LOCAL MIOVENI
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AU FOST STABILITE 
LOCURILE DE AFIȘAJ 
ELECTORAL

Prin Dispoziția nr. 1034, Primăria Mioveni a 
stabilit locurile speciale de afi șaj electoral pen-
tru alegerile parlamentare din 6 decembrie 2020. 
Panourile vor fi  amplasate în 14 zone din oraş. 
Aceste zone sunt următoarele:

MIOVENI
1.Piata Dacia;
2. Bulevardul Dacia – Zona maxi-taxi;
3. Bulevardul Dacia – Zona Robea;
4. Str.1 Decembrie – Zona bl. H27 – H28;
5.  Str. Logofăt Stanciu Mihoveanu – Zona bl. A7 

– A 15;
6.  Bulevardul Dacia – Zona S.C Construcții Re-

parații Mioveni;
7. Str. Radu cel Frumos – Zona bl. V2e;
8.  Zona Serviciul Fiscal Orăşenesc Mioveni, bl. 

V2B.

RACOVIȚA
1. Racovița – Zona Cămin Cultural;
2. Racovița – Zona ”Țarina”.

COLIBAȘI
1. Colibași – Zona Școala Gimnazială Nr.1;
2. Colibași – Zona Pleașa.

FĂGET
1. Făget – Zona Cămin Cultural.

CLUCEREASA
1.Clucereasa - Zona Bisericii.

Pe un panou electoral, fi ecare candidat, partid 
politic, alianţă politică, alianţă electorală ori can-
didat independent care participă la alegeri, poate 
aplica un singur afi ş electoral. Este interzisă util-
izarea locuri lor speciale de afi şaj electoral, astfel 
încât să împiedice folosirea acestora de către un 
alt partid politic, alianţă politică, alianţă electorală 
sau organizaţie a cetăţenilor aparţinând minor-
ităţilor naţionale care participă la alegeri ori can-
didat independent.

De asemenea, este interzisă aplicarea afi șelor 
electorale în alte locuri decât cele stabilite con-
form legii, acest lucru putând fi  permis numai cu 
acordul proprietarilor, administratorilor sau, după 
caz, al deţinătorilor spațiului.

Înainte de alegerile pentru Parlamentul României, ce vor avea loc în data 
de 6 decembrie, cetăţenii cu drept de vot care au buletinele expirate pot să își 
reînnoiască actele de identitate.

Pentru aceştia, birourile Serviciului Public Comunitar Local de Evidenţă a Per-
soanelor şi cel de Constatări, Impuneri, Încasări (Primăria Oraşului Mioveni) vor 
fi  deschise sâmbătă şi duminică, în 5 şi 6 decembrie.

Astfel, potrivit conducerii Primăriei Mioveni, ghişeele vor fi  deschise, 
sâmbătă, 5 decembrie, între orele 8.00 - 16.00 şi duminică, 6 decem-
brie, între orele 07.00 – 21.00.

Taxa aferentă eliberării cărţii de identitate este de 7 lei și se va achita la se-
diul Primăriei Oraşului Mioveni (Constatări, Impuneri, Încasari - Biroul Impozite 
şi Taxe). De asemenea, alegătorii care au actul de identitate expirat în perioada 
1 martie - 6 decembrie îşi pot exercita dreptul de vot.

PROGRAM PRELUNGIT LA SERVICIUL DE EVIDENȚĂ 
A PERSOANELOR MIOVENI PENTRU ALEGERI PARLAMENTARE

În oraşul Mioveni se fac pregătiri 
în vederea desfășurării alegerilor 
pentru Senat și Camera Deputaților 
din data de 6 decembrie 2020. Cei 
interesați pot consulta  site-ul www.
emioveni.ro, secțiunea Informații 
Publice- Alegeri, secțiile de votare la 
care sunt arondați.

Ca și la alegarile precedente, în Mioveni 
vor exista 24 de secții de votare:

Secţia de votare nr. 145 – GRĂDINIŢA 
”FLORILE SOARELUI”- INTRARE 1, localit-
atea MIOVENI, strada Logofăt Stanciu Mi-
hoveanu, nr.11

Secţia de votare nr. 146 – LICEUL 
TEORETIC ”IULIA ZAMFIRESCU” – INTRARE 
C, localitatea MIOVENI, strada Petre Zu-
gravu,nr.7

Secţia de votare nr. 147 – fostul sediu 
al GRĂDINIŢEI din blocul M6, localitatea MI-
OVENI, strada Cărăneşti,nr.5

Secţia de votare nr. 148 – GRĂDINIŢA 
”FLORILE SOARELUI” – INTRARE 2, localit-
atea MIOVENI, Strada Logofăt Stanciu Mi-
hoveanu, nr. 11

Secţia de votare nr. 149 – DISPENS-
ARUL UMAN, localitatea MIOVENI, Strada 
Cărăneşti

Secţia de votare nr. 150 – ŞCOALA 
GIMNAZIALĂ ”LIVIU REBREANU” (Cămin 
Școală) – CORP B, localitatea MIOVENI, 
strada Eroilor, nr. 3

Secţia de votare nr. 151 – LICEUL 
TEORETIC „IULIA ZAMFIRESCU” – INTRARE 
B, localitatea MIOVENI, strada Petre Zugravu

Secţia de votare nr. 152 – ŞCOALA 
GIMNAZIALĂ „LIVIU REBREANU” – INTRARE 
ELEVI, localitatea MIOVENI, strada Eroilor, 
nr. 3

Secţia de votare nr. 153 – ŞCOALA 
GIMNAZIALĂ „LIVIU REBREANU” – INTRARE 
PROFESORI, localitatea MIOVENI, strada 
Eroilor, nr. 3

Secţia de votare nr. 154 – GRĂDINIŢA 
”TIC-PITIC” (CREŞA CĂMIN), localitatea MI-
OVENI, strada Căminului, nr.1

Secţia de votare nr. 155 – GRĂDINIŢA 
”TIC-PITIC” (CREŞA CĂMIN), localitatea MI-
OVENI, Aleea Căminului, nr.1

Secţia de votare nr. 156 –Școala Veche, 
cu sediul în Bulevardul Dacia nr.3

Secţia de votare nr. 157 – CASA DE 
CULTURĂ A SINDICATELOR DACIA, localit-
atea MIOVENI, strada Radu cel Frumos, nr. 1

Secţia de votare nr. 158 – fostul sediu 
al GRĂDINIȚEI din blocul T6, localitatea MI-
OVENI, strada Fraţii Goleşti, nr.1

Secţia de votare nr. 159 – fostul sediu 
al GRĂDINIȚEI „CAMPIONII” din blocul T2A, 
localitatea MIOVENI, strada Unirii, nr.5

Secţia de votare nr. 160 – GRĂDINIŢA 
“CAMPIONII”, localitatea MIOVENI, strada 
Părăşti, nr.1

Secţia de votare nr. 161 – ȘCOALA 
GIMNAZIALĂ „GEORGE TOPÂRCEANU”, loc-
alitatea MIOVENI, strada Părăşti, nr. 26

Secţia de votare nr. 162 – ȘCOALA 
GIMNAZIALĂ „MARIN SORESCU” RACOVIȚA, 
localitatea RACOVIŢA

Secţia de votare nr. 163 – fostul sediu 
al ȘCOLII RACOVIȚA DE SUS, localitatea RA-
COVIŢA, strada Nicolae Racoviceanu, nr.55 B

Secţia de votare nr. 164 – ȘCOALA 
GIMNAZIALĂ NR.1 Mioveni, localitatea 
COLIBAŞI, strada Colibaşi

Secţia de votare nr. 165 – CĂMINUL 
CULTURAL COLIBAȘI, localitatea COLIBAŞI, 
strada Colibaşi, nr.2B

Secţia de votare nr. 166 – fostul se-
diu al ŞCOLII CLUCEREASA, localitatea 
CLUCEREASA, strada Gării, nr.9

Secţia de votare nr. 167 – ȘCOALA 
PRIMARĂ FĂGETU, localitatea FĂGETU, 
strada Mănăstirii, nr.1

Secţia de votare nr. 168 – CĂMINUL 
CULTURAL FĂGETU, Strada  Soldat I.D.Ște-
fănescu (D), Nr.9B, localitatea FĂGETU.

ÎN MIOVENI VOR FI AMENAJATE 
24 DE SECȚII DE VOTARE
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MEMBRII COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ S-AU ÎNTRUNIT SÂMBĂTĂ, 7 NOIEMBRIE, ȘI AU 
DECIS MAI MULTE MĂSURI PENTRU JUDEȚUL ARGEȘ. REDĂM MAI JOS HOTARAREA NR. 56 DIN 07.11.2020:

NOI MĂSURI ADOPTATE DE CJSU ARGEȘ

Având în vedere, Hotărârea Nr. 52 
din data de 5 noiembrie 2020, privind 
stabilirea unor măsuri supliment-
are pentru prevenirea și combaterea 
efectelor pandemiei de Covid-19, la 
nivelul instituției Centrului Cultural 
Mioveni se vor  suspenda cursurile 
oferite gratuit copiilor din orașul Mi-
oveni, începând cu data 9 noiembrie 
2020. Potrivit conducerii instituției, 
suspendarea cursurilor se face pe o 

perioadă nedeterminată, cu preciz-
area că înscrierile ramân valabile în 
vederea reluării activității cursurilor 
la o dată anunțată ulterior, în funcție 
de evoluția situației epidemiologice 
pe teritoriul României.

Persoanele care doresc inform-
ații suplimentare pot apela numărul 
de telefon al Centrului Cultural - 
0348445856.

CENTRUL CULTURAL MIOVENI ȘI-A SUSPENDAT CURSURILE
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Având în vedere măsura impusă de 
Guvern privind închiderea piețelor agroali-
mentare care funcționează la interior, în-
cepând de luni, 9 noiembrie, pentru a veni 
în sprijinul producătorilor locali și pentru a 
continua activitatea în piața agroaliment-
ară, conform măsurilor și normelor im-
puse, administrația locală a orașului Mi-
oveni a hotărât o serie de măsuri:

- la piață agroalimentară din orașul 
Mioveni se vor efectua modifi cări astfel 
încât unitatea să fi e functioneze ca spațiu 
deschis;

- mesele alocate producătorilor agri-
coli/comercianților vor fi  ocupate altern-
ativ (mesele numerotate cu numere pare 
vor fi  ocupate într-o zi, iar cele cu numele 
impare în ziua următoare), pe principi-
ului un rând de mese ocupate urmat de 
un rând de mese libere, cu respectarea 
normelor sanitare de protecție;

- în situațiile în care în zonele din in-
teriorul pieței nu s-a putut asigura dis-
tanțarea fi zică, s-au mutat mesele alocate 
producătorilor agricoli pe spațiile publice 
și pe aleile din proximitatea pieței;

- în interiorul pieței s-au luat măsuri 
de distanțare fi zică de minimum 3 m între 
mesele alocate producătorilor agricoli și 
comerciaților;

- se va efectua igienizarea pieței 
agroalimentare în zilele de luni, miercuri 
și vineri, la fi nalul programului de lucru;

- zilnic, se va realiza aerisirea pieței pe 
o durată de 15 minute la fi ecare oră din 
programul de funcționare;

- se va analiza posibilitatea de a se or-
ganiza piețe volante, în aer liber, pe alte 
amplasamente, anunțate în prealabil pro-
ducătorilor agricoli și cumpărătorilor;

- s-au stabilit 4 posturi fi xe ale Poliției 
Locale pentru monitorizarea măsurilor 
stabilite, precum și a celor prevăzute de 
actele normative în vigoare, astfel încât 
să se reducă numărul infecțiilor cu noul 
coronavirus.

ACTIVITATEA PRODUCĂTORILOR 
LOCALI ȘI A COMERCIANȚILOR 
DIN PIAȚA ”DACIA” 
A FOST REORGANIZATĂ

Intrarea în sezonul rece va 
aduce cu siguranță o serie 
de probleme la instalațiile de 
apă, dacă nu sunt protejate 
corespunzător. Vă reamintim 
că instalația interioară (de 
după contor) aparține util-
izatorului, acestuia reven-
indu-i și sarcina întreținerii 
acesteia.
Iată câteva sfaturi pe care, dacă 

le veți urma, veți putea evita prob-
lemele legate de riscul de îngheț 
la branșamente și apometre, ce 
generează costuri inutile, deloc de 
neglijat, cu înlocuirea contorului și 
eventualele reparații ale daunelor 
produse.

- Blocați accesul aerului rece 
în căminele de apometre, case de 
scări, subsoluri de bloc, pe unde 
trec instalațiile de apă. Asigur-
area microclimatului pentru apo-
metrele montate în scările de bloc 
se poate realiza prin închiderea 
ușilor, geamurilor, sau la nevoie, în-
locuirea acestora.

- Protejați căminul de apometru 
deoarece înghețul începe prima 
data de aici, după care se propagă 
spre rețeaua interioară. Trebuie ca 

acesta să aibă capacul închis și să 
nu se infi ltreze apă.

- Protejarea apometrelor se 
poate face prin învelirea acestora 
cu materiale termoizolante sau 
materiale textile. În cazul în care 
acesta îngheață nu trebuie utilizată 
apa fi erbinte sau fl acără deschisă 
pentru dezghețarea aparatului.

- Izolarea țevilor este, de ase-
menea, foarte importantă. Dacă 
aveți montată o chiuvetă în exter-
ior, este neapărat nevoie să izolați 
țevile. Ori de câte ori este posibil, 
opriți alimentarea cu apă și goliți 
complet țevile de apă.

Protejarea apometrului este pre-
văzută ca obligație a utilizatorului 
în contractul de apă-canal încheiat 
cu Operatorul S.Ed.C. Mioveni. 
Astfel, utilizatorii au obligația “de 
a asigura protecția contorului prin 
măsuri proprii și efi ciente contra 
înghețului...”. 

În cazul nerespectării acestei 
obligații, contorul se înlocuiește 
pe cheltuiala utilizatorului. Astfel 
de probleme pot fi  evitate dacă 
apometrul este izolat cu materiale 
termoizolante.

ATENȚIE: Înghețarea contor-
ului determină blocarea lui, ceea ce 
poate duce la inundarea căminului 
sau lipsa apei.

În cazul în care vă confruntați 
cu probleme la instalațiile de apă 

cauzate de temperaturile scăzute, 
acestea trebuie anunțate imediat 
în dispeceratul non-stop al S.Ed.C 
Mioveni, la unul din următoarele 
numere de telefon: 0348/457.102; 
0736.202.067.

PROTEJAȚI-VĂ CONTORUL ÎMPOTRIVA ÎNGHEȚULUI! 
IATĂ CE AVERTIZEAZĂ SC S.Ed.C MIOVENI!

PROGRAMUL DE FUNCȚIONARE 
AL PIEȚEI VA FI URMĂTORUL:
LUNI - VINERI: 08.00 - 18.00

SÂMBĂTĂ - DUMINICĂ: 
07.00 - 15.00.

În conformitate cu noile măsuri impuse de 
Guvern, la nivel național, activitatea agenților 
economici (magazine, restaurante, cafenele) 
se va desfășura doar în intervalul 06.00-21.00 
(în localitățile cu incidența între 1,5 - 3 cazuri / 
1.000 locuitori).

Prin excepție de la prevederile acestei hotărâri, 
farmaciile, benzinăriile și operatorii economici cu 
activitate de livrare la domiciliu își pot desfășura 
activitatea în regim normal de muncă, cu re-
spectarea normelor de protecție sanitară, se pre-
cizează în HG 935/05.11.2020.

FARMACIILE 
ȘI STAȚIILE PECO NU SE 
ÎNCHID LA ORA 21.00!
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RECOLTĂRILE PENTRU 
ANALIZELE  MEDICALE 
GRATUITE DE LA SPITALUL 
DIN MIOVENI SE FAC 
ÎN POLICLINICA DIN ORAȘ!

Conform contractului încheiat prin Casa Națională de 
Sănătate Argeș, în baza biletului de trimitere de la medicul 
de familie, ori de la medicul specialist, Spitalul Orășenesc 
Mioveni realizează gratuit analize medicale de laborator.

Recoltările pentru analizele medicale de laborator se 
fac în Policlinica Mioveni, etajul 1, în intervalul orar 08.00 
- 10.00, de luni până vineri.

Vă reamintim că aceste servicii medicale se realizează 
gratuit în limita fondurilor disponibile conform contractului 
încheiat cu CNAS, pe luna în curs.

GRAFICUL DE COLECTARE 
A DEȘEURILOR RECICLABILE

Primăria orașului Mioveni vă prezintă grafi cul de 
colectare a deșeurilor reciclabile pentru anul 2020, pentru 
abonații casnici.

Conform angajamentelor pe mediu, asumate de statul 
român prin autoritățile publice, pentru reducerea can-
tităților de deșeuri reciclabile care se pierd prin nevalori-
fi care, cât și pentru atingerea obiectivului anual de redu-
cere a cantităţilor de deşeuri eliminate prin depozitare, 
respectiv de 50%, cetățenii și agenții economici de pe raza 
orașului Mioveni au obligația de a asigura precolectarea 
separată, în recipiente distincte.

IMPORTANT: Deșeurile de hârtie – carton, plastic și 
sticlă nu trebuie să fi e amestecate. Sacul cu deșeurile re-
ciclabile va fi  scos la poartă, de unde este ridicat de către 
angajații societății SC Financiar Urban SA sau SC CXA 
ECO PLAST CLEAR SRL.

Grafi cul de colectare pentru deșeurile reciclabile de la 
populație și agenții economici este următorul:

PROGRAMĂRILE SE FAC DOAR TELEFONIC 
LA NUMERELE DE MAI JOS:
-  laborator analize medicale: 0783019752
-  laborator imagistică medicală: 0730013976.

Autoritățile locale din Mioveni 
atrag atenţia asupra riscur-
ilor legate de neîntreţinerea 
corespunzătoare a instalaţiilor de 
încălzire. Statisticile arată că în 
perioada rece creşte numărul de 
incendii la locuinţele cetăţenilor, 
cauzele principale fi ind folosirea 
mijloacelor de încălzire cu de-
fecţiuni sau nesupravegheate şi 
necurăţarea coşurilor de fum.

Pentru reducerea numărului de in-
cendii, Serviciul Voluntar pentru Situaţii 
de Urgenţă Mioveni vă recomandă ur-
mătoarele:

- verifi caţi cu grijă sobele, canalele şi 
coşurile de evacuare a fumului, pentru 
ca acestea să nu prezinte fi suri care să 
permită scânteilor să incendieze mater-
ialele combustibile din apropiere;

- tencuiţi şi spoiţi cu var partea din 
pod a coşului de fum pentru a putea ses-
iza imediat fi surile;

- curăţaţi canalele şi coşurile de fum 
înaintea începerii sezonului rece;

- montaţi pe pardoseala combustibilă, 
în faţa uşiţei de alimentare cu combust-
ibil, o tablă cu dimensiuni de 0,50×0,70 
m;

- nu introduceţi în sobe lemne cu 
lungimea mai mare decât focarul, nu 
lăsaţi uşiţa de la focar deschisă şi nu 
supraîncălziţi sobele;

- dacă este necesară o protecţie a 
construcţiei împotriva trăsnetului, sis-
temul de coş trebuie să fi e de asemenea 
protejat, fi e separat, fi e prin protecţia 
de ansamblu a construcţiei împotriva 
trăsnetului. Un sistem de coş metalic nu 
trebuie să servească drept protecţie îm-
potriva trăsnetului;

- un sistem de coş care traversează 
un perete sau un tavan din material com-
bustibil, trebuie echipat cu o manşetă de 
protecţie şi/sau un separator, pentru a 
menţine distanţa corespunzătoare în ra-
port cu materiale combustibile;

- depozitarea/amplasarea mater-
ialelor combustibile se face la o distanţă 
mai mare de un metru faţă de sobele 

fără acumulare de căldură şi de 0,50 m 
la sobele cu acumulare de căldură;

- nu lăsaţi sobele cu focul aprins 
atunci când părăsiţi locuinţa sau înainte 
de culcare;

- nu lăsaţi copiii nesupravegheaţi în 
încăperi unde sunt în funcţiune mijloace 
de încălzit;

- se interzice racordarea focarelor al-
imentate cu gaze naturale la canalele de 
fum pentru focare alimentate cu altfel de 
combustibil (lemn, păcură, cărbune).

REGULI PENTRU INSTALAREA SO-
BELOR CU ŞI FĂRĂ ACUMULARE DE 
CĂLDURĂ

• sobele de metal se amplasează  la 
distanţa de 1 metru faţă de pereţii din 
lemn sau alte materiale ce se pot aprinde 
usor (dacă pereţii din lemn sunt izolaţi, 
distanţa poate fi  de 70 cm.);

• izolarea se face prin căptuşirea 
peretelui cu crămizi aşezate pe muchie, 
pe o suprafaţă care sa depăşească cu 50 
cm. dimensiunile sobei pe verticală şi 
orizontală;

• sobele din metal nu se vor aseza 
direct pe pardoseala combustibilă; daca 
înaltimea picioarelor de la sobă de-
păşeste 25 cm. ele vor fi  aşezate pe un 
postament de cărămidă care trebuie sa 
depaseasca perimetrul sobei;

• nu este permis să se aşeze, la mai 
puţin de 1 m faţă de sobele metalice, la 
uscat, haine, rufe sau alte obiecte cas-
nice care se pot aprinde;

• sobele din caramidă tencuită vor fi  
izolate faţă de elementele combustibile 
ale planşeelor, prin îngroşarea zidăriei 
cosurilor la 25 cm. (în spaţiul dintre coş 
şi planşeu se va introduce un strat de 
azbest);

• la trecerea prin acoperiş se lasă o 
distanţă de cel putin 10 cm între faţa ex-
terioară a zidăriei coşului şi elementele 
combustibile ale acoperişului;

• nu este permis ca în coşuri să fi e 
încastrate elementele combustibile ale 
acoperişului, planşeului etc.;

• coşurile se prelungesc deasupra 
acoperişului cu 0,5 - 0,8 m.

ATENȚIE LA UTILIZAREA SOBELOR 
ȘI A COȘURILOR DE FUM!
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